1. Una particula de masa m se desliza en contacto con la superficie interior (lisa) de un cono de semiangulo
«. EL vértice del cono se encuentra en el origen y el eje del mismo apunta verticalmente hacia arriba.
La tnica fuerza que actiia sobre la particula, ademas de las fuerzas de restriccion, es la fuerza de
gravedad.

a) Escriba las ecuaciones de movimiento utilizando como coordenadas la distancia horizontal p desde
la particula hacia al eje, el angulo ¢ medido sobre un circulo horizontal alrededor del cono y la
altura hacia el plano del origen z. Para esto, exprese el Lagrangiano en funcion de p, ¢ y z.

b) Encuentre las cantidades conservadas durante el movimiento y su significado fisico.
¢) Analice el movimiento por el método del potencial efectivo.

d) Encuenctre las condiciones para que la particula se mueva en un circulo horizontal.
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